



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA APA-CANAL TIMIS

Timisoara, str.Telegrafului ,nr.26

Tel.0771 158470 ; Fax.0356422024 ; e-mail: office@apacanaltimis.ro ;

secretariat@apacanaltimis.ro

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR A.D.I.APA-CANAL TIMIS

PROCES VERBAL

Al ședinței Adunării Generale a Asociațiilor din 09.06.2022

Adunarea generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, legal convocata conform prevederilor statutului A.D.I. APA-CANAL TIMIS, s-a desfășurat cu participarea unui număr de 34 de asociații care s-au prezentat în locația stabilită prin convocatorul cu nr.61/10.05.2022, întrunită pentru a discuta următorul proiect al ordinii de zi:

Ordine de zi:

1. Aprobarea „Planului de evoluție a tarifelor practicate de Aquatim S.A. în aria de operare, în perioada 2018-2023” în conformitate cu Analiza Cost-Beneficiu prezentată.
2. Aprobarea strategiei privind redevența.
3. Diverse.

Sedința este condusă de președintele A.D.I. Apa-Canal Timiș dl. Proteasa Alexandru-Constantin. În deschiderea ședinței dl. președinte se adresează asociațiilor, mulțumindu-le celor prezenți pentru participare.

În continuare se solicită aprobarea prin vot a ordinii de zi, aceasta este aprobată în unanimitate.

Urmează alegerea unui secretar de ședință, propunerea fiind dl. Lupu Ionel primar al comunei Masloc. În unanimitate cei prezenți sunt de acord cu propunerea înaintată.

Dl. președinte, Proteasa Alexandru-Constantin constată că prezenta celor 34 de asociați din care 25 cu drept de vot (au prezentat h.c.l. de mandat special) este suficientă pentru a avea cvorum în vederea votării punctelor din ordinea de zi având în vedere că ședința de astăzi se desfășoară în urma reprogramării adunării generale a asociațiilor.

Pentru punctul *unu* de pe ordinea de zi dl. președinte care face o scurtă prezentare a situației actualizate a implementării P.O.I.M. precum și a necesității aprobării noului plan tarifar pentru serviciile de apă și canalizare. Totodată acesta mulțumește celor prezenți pentru adoptarea hotărârilor de mandat special în consiliile locale necesare în vederea votării noului plan tarifar de către cei implicați. În continuare dl. director general al operatorului regional Aquatim S.A prezintă situația financiară și motivele pentru care este necesară adoptarea noului plan tarifar propus pentru serviciile de apă și canalizare în perioada 2018-2023.

Se supune la vot aprobarea noului plan tarifar prezentat, cu unanimitate de voturi cei prezenți aprobă noul plan tarifar pentru serviciile de apă și canalizare în perioada 2018-2023.

Totodată se solicită la punctul *doi* al ordinii de zi aprobarea strategiei propuse de operatorul regional cu privire la redevența ce urmează a fi plătită asociațiilor prin intermediul asociației, toți cei prezenți fiind de acord cu strategia și sumele propuse de operatorul regional.

La punctul *trei* al ordinii de zi, se solicită celor prezenți să aprobe prin vot mandatarea directorului executiv al A.D.I. Apa-Canal Timiș, dl. Cotetiu Andrei, pentru a putea participa la orice acțiune inițiată de către F.A.D.I.D.A, federație din care asociația face parte.



ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA APA-CANAL TIMIS

Timisoara, str.Telegrafului ,nr.26

Tel.0771 158470 ; Fax.0356422024 ; e-mail: office@apacanaltimis.ro ;

secretariat@apacanaltimis.ro

In continuare cei prezenti poarta discutii punctuale cu reprezentantii operatorului regional cu privire la situatii aparute in urma lucrarilor efectuate in cadrul P.O.I.M.,precum si asupra modului de rezolvare a acestora.

In continuare dl.presedinte al asociatiei solicita celor prezenti sa propuna discutii pe orice subiect referitor la cele prezentate si nu numai,niciunul dintre participanti nu propune alte discutii astfel ca adunarea generala se declara inchisa.

In sedinta din 09.06.2022 s-au luat urmatoarele hotarari:

- hotararea nr.155/09.06.2022-privind aprobarea „Planului anual de evolutie a tarifelor practicate de Aquatim S.A. in aria de operare in perioada 2018-2023.
- hotararea nr.156/09.06.2022-privind mandatarea d-lui.Cotetiu Andrei la actiunile initiate de F.A.D.I.D.A.

PRESEDINTE ,
Proteasa Alexandru-Constantin



SECRETAR DE SEDINTA
Lupu Ionel